

مشترکان همراه اول کد محرمانه می گیرند

مدیر کل امور مشترکان شرکت ارتباطات سیار ایران، ارایه کد محرمانه به مشترکان همراه اول را از جمله برنامه های مهم این شرکت عنوان کرد.

علی حمیدی اظهار کرد: اگر این کد محرمانه را به مشترکان ارایه دهیم بسیاری از سرویس ها از طریق سیستم غیر حضوری خدمات اینترنتی (care-care) می گیرند.

قابل ارایه است که مشترک مراجعه کرده و کد خود را وارد می کند و با وارد کردن آن، سیستم به او اجازه ورود می دهد.

وی با بیان این که داشتن این کد محرمانه برای مشترک تعهد به دنبال دارد، تصریح کرد: با داشتن این کد زمانی که مشترک به سیستم وارد شده و کد مخصوصش را وارد کند، متعهد خواهد بود که به هر سرویسی که از سیستم می گیرد پاسخگو باشد.



صادرات خدمات مهندسی

۳ میلیارد دلار می شود

حجم قراردادهای مربوط به صادرات خدمات فنی و مهندسی کشورمان در طول ۱۱ ماه گذشته به دو میلیارد و ۷۵۰ میلیون دلار رسید.

معاون های تجاری سازمان توسعه تجارت ایران با اعلام این مطلب افزود: این میزان صادرات مشتمل بر ۶۳ قرارداد بوده که در بیش از ۱۴ کشور دنیا نظیر قزاقستان، ازبکستان، ترکیه، ترکمنستان، عربستان، امارات، لیبی، عمان، بلاروس، ارمنستان و... به اجرا در آمده است.

کیومرث فتح الله کرمانشاهی با اشاره به اینکه صادرات خدمات فنی و مهندسی در ۱۱ ماه سال گذشته دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار بوده است، افزود: صادرات خدمات فنی و مهندسی در ۱۱ ماهه امسال در مقایسه با مدت مشابه با رشد ۱۱ درصدی مواجه بوده است.

کرمانشاهی با اشاره به اینکه در سال جاری ۱۴ میلیارد ریال اعتبار برای حمایت از تشکل های صادراتی اختصاص یافته است، پیش بینی کرد: صادرات خدمات فنی و مهندسی تا پایان سال جاری سه میلیارد دلار برسد.

سوءاستفاده ویروس نویسان از ویندوز

ویروس نویسان و هکرهای اینترنتی برای فریب کاربران ویندوز باز هم به حقه جدید و منحصر به فردی متوسل شده اند.

این افراد بدافزاری را در قالب سیستم به روز رسانی سیستم عامل ویندوز طراحی کرده اند تا کاربران را با وعده به روز کردن ویندوز به بارگذاری ویروس های خود وادار کنند.

در قالب این حمله، پنجره ای که بسیار شبیه به پنجره سیستم به روز رسانی ویندوز است روی صفحه نمایشگر رایانه کاربر به نمایش درمی آید و به کاربر توصیه می شود برای رفع برخی مشکلات امنیتی موفقهایی که در این پنجره توصیه شده را بارگذاری و نصب کند در صورتی که کاربر فریب بخورد ویروس خطرناکی را به رایانه خود منتقل خواهد کرد.

نحوه عملکرد این ویروس هم به گونه ای است که مشابه با نرم افزار امنیتی Windows Defender مایکروسافت بوده و بسیاری از نرم افزارهای امنیتی را فریب می دهد.

مقابله با جرایم آنلاین نیازمند

اینتربیل اینترنتی

دولت های جهان باید یک نهاد زمامداری بین المللی خلق کنند تا سیاست گذاری های کلی در مورد اینترنت به وسیله آن صورت گیرد.

به گزارش فارس، رییس شرکت امنیتی کاسپراسکای با اعلام این مطلب افزود: برای مقابله با مشکل رو به گسترش جرایم آنلاین باید همکاری های بین المللی افزایش یابد.

وی تصریح کرد: خویشخوانه امروزه دولت ها متوجه این مشکل اساسی شده اند اما تا همکاری های بین المللی برای حفظ امنیت در فضای مجازی به طور جدی انجام نشود، موفقیتی حاصل نمی شود.

رییس کاسپراسکای افزود: هم اکنون در مرحله اول هستیم و دولت ها درک کرده اند که شرایط امنیتی در اینترنت فوق العاده حساس و خطرناک است. اما خبر بد این است که برخورد با جرایم اینترنتی به صورت منطقه ای صورت می گیرد و هنوز این درک وجود ندارد که اینترنت مرزی ندارد.

از نظر وی، مخفی کاری برخی شرکت های تجاری در مورد حملات اینترنتی تنها موجب بدتر شدن اوضاع می شود و آنها باید در این زمینه با شرکت های امنیتی همکاری کنند.

دو برابر شدن خسارت کلاهبرداری اینترنتی

خسارت ناشی از کلاهبرداری های اینترنتی در سال ۲۰۰۹ نسبت به سال قبل آن بیش از دو برابر شده و به ۵۵۹۷ میلیون دلار رسید. بر اساس گزارش مرکز شکایت جرایم اینترنتی اداره فدرال تحقیقات، بیشترین شکایت ها مربوط به کلاهبرداری هایی بود که از نام «ف بی ای» استفاده کرده بودند تا اطلاعات قربانیان را به دست آورند.

کلاهبرداری هایی که در آنها فروشندگان کالای خریداری شده را تحویل نداده یا خریداران برای کالای خریداری شده پول نداده بودند، ۱۷۹ درصد از شکایت ها را تشکیل دادند در حالی که ۹۸ درصد از شکایت ها مربوط به قربانیانی بود که پول برای جوایز پرداخته بودند اما هرگز محقق نشده بود. حدود ۶۵/۴ درصد از کلاهبردارها در آمریکا، ۹۹ درصد در انگلیس، ۸ درصد در نیجریه و ۲/۶ درصد در کانادا بودند.

کلاهبرداری اینترنتی سال هاست که یک مشکل رو به رشد بوده و خسارت های اعلام شده ممکن است تنها بخشی از خسارتی باشد که قربانیان متحمل شده اند.

انتشار مرورگر اپرا

برای گوشی های اندرویدی

سازنده مرورگر اپرا، نسخه آزمایشی بتا از نرم افزار Mini 5 را برای سیستم عامل تلفن همراه اندروید گوگل منتشر کرد.

اپرا نخستین مرورگری است که مرورگر رسمی اندروید رقابت می کند و از طریق فروشگاه اندروید موجود است.

نسخه موبایل این مرورگر به دلیل فشرده کردن صفحات وب و سریع تر کردن بارگذاری آنها در میان کاربران تلفن همراه محبوبیت دارد.

سازنده اپرا مدعی است که مرورگر موبایلش بیش از ۵۰ میلیون کاربر در سراسر جهان دارد و نرم افزارش تجربه مرور دستکاپ را برای کاربران تلفن اندروید فراهم خواهد کرد. این مرورگر با فشرده کردن داده ها در سرورهای اپرا کار می کند و نسخه های کوچک تر فایل ها را به تلفن های کاربران ارسال می کند که به این ترتیب فشار کمتری روی پهنای باند تحمیل کرده و هزینه را برای کاربران کمتر می کند.

هشدار چین به گوگل برای ادامه فیلتر اینترنت

چین به دنبال تهدید گوگل برای ترک این کشور به دلیل حملات اینترنتی و سانسور اینترنت به این شرکت آمریکایی هشدار داد در صورت توقف فیلتر نتایج جست و جو با تبعاتی رویه رو خواهد شد.

این اظهارات از سوی وزیر صنعت و فناوری اطلاعات چین در واکنش به تهدید غول اینترنتی گوگل عنوان شد که

شک با پیامدهایی رویه روی می شود.

چین در سیستم فیلترینگ وسیعی که اداره می کند و «دیوار آتش بزرگ چین» نام دارد، اطلاعاتی را که مضر به نظر می رسد از جمله رهنگاری، خشونت و همچنین مطالب مخالف سیاسی را حذف می کند.

گوگل در ماه ژانویه تهدید کرد به فعالیت موتور جست و جو چینی زبانش خامنه داده و ممکن است چین را به دلیل حملات اینترنتی که از این کشور علیه شبکه اش

اعلام کرده در صورت اصرار پکن برای ادامه سانسور جست و جوهای اینترنتی، آماده ترک این کشور شده است. وی در حاشیه جلسه سالانه کنفرانس خلق ملی چین اعلام کرد: این کشور از توسعه کسب و کار و سهم بازار گوگل در چین پشتیبانی می کند اما در صورتی که این شرکت از قوانین چین تخلفی کند، غیر دوستانه و غیر مسولانه بوده و بدون

مدیرعامل مخابرات استان تهران وعده داد:

عقب ماندگی در حوزه ADSL را جبران می کنیم



سقف برنامه چهارم در تلفن ثابت را گذرانده ایم و در حوزه ADSL نیز با گام های بلند در دو سال آینده می توانیم عقب افتادگی خود را جبران کنیم.

محمد روح الهی، مدیرعامل مخابرات استان تهران با اعلام این خبر در خصوص تمدید یک ساله برنامه چهارم توسعه اظهار داشت: می توانیم از این فرصت برای تکمیل برنامه های خود استفاده کنیم. وی ادامه داد: شاید در استان تهران در بخش تلفن ثابت به عدد تعیین شده در برنامه نرسیده باشیم اما شرط بر این بوده که تلفن ثابت اشیاع نشود و به این علت که در زمینه واگذاری تلفن ثابت به روز عمل می کنیم سقف برنامه را در تلفن ثابت گذرانده ایم. مدیرعامل مخابرات استان تهران در خصوص اهداف برنامه در زمینه ADSL خاطر نشان کرد: در زمینه واگذاری ADSL موانع بسیاری وجود داشت که در حال حاضر این موانع برطرف شده و اگر در این حوزه در دو سال آینده گام های بلندی برداریم به راحتی می توانیم عقب افتادگی خود را جبران کنیم.

سرویس ۱۸۱۸

روح الهی همچنین در خصوص سرویس ۱۸۱۸ مخابرات و برنامه این شرکت برای افزودن خدمات جدید به این

سرویس گفت: مخابرات به دنبال این است که تعداد افرادی که از انواع روش های غیر حضوری از جمله ATM-POS-1818 و تلفن بانک برای پرداخت های خود استفاده می کنند را افزایش دهد و پس از افزایش حجم پرداخت های غیر حضوری این مساله که سهم هر یک از سرویس ها چقدر است در اولویت دوم قرار دارد. مدیرعامل مخابرات استان تهران افزود:

تا زمانی که ۱۸۸ صرفاً مرکزی هزینه بر باشد

نمی توانیم مراکز آن را

توسعه دهیم

پرداخت حضوری و غیر حضوری

روح الهی با مقایسه میزان پرداخت های غیرحضوری در تهران و

مخابرات به دنبال روش هایی برای تشویق مردم به ارتباط غیر حضوری یا مخابرات به خصوص در زمینه پرداخت هاست.

کرج خاطر نشان کرد: در حال حاضر تعداد پرداخت های غیر حضوری در شهرستان ها از شهر تهران بیشتر است و برای مثال متوسط استان تهران در پرداخت های غیر حضوری ۴۳ درصد و کرج ۶۸ درصد است که در تلاش هستیم این میزان را به ۸۰ تا ۹۰ درصد افزایش دهیم.

وی تاکید کرد: در کرج شاید به دلیل کمتر بودن تعداد بانک ها و بیشتر بودن تعداد شهروندان، مردم به اجبار به سمت استفاده از سرویس های غیر حضوری رفته اند.

مدیرعامل مخابرات استان تهران تاکید کرد: سرویسی که در حال حاضر ایجاد شده نتوانسته تقاضای مورد توقع ما را برآورده کند بنابراین تا زمانی که توقع از این سرویس برآورده نشود اضافه کردن خدمات سرویس جدید به سرویس ۱۸۱۸ منطقی نیست.

وی همچنین در خصوص اینکه در صورت نتیجه ندادن طرح های درآمدزایی ۱۸۸ برنامه ای برای افزایش اپراتورهای ۱۸۸ نخواهد داشت، گفت: تا زمانی که ۱۸۸ صرفاً مرکزی هزینه بر باشد، نمی توانیم مراکز آن را توسعه دهیم و در صورت غیراقتصادی بودن ۱۸۸ برنامه ای برای افزایش اپراتورها نداریم.

رییس اتاق بازرگانی ایران:

تورم، صادرکنندگان نرم افزار را در تنگنا قرار داده

رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران با اشاره به مشکلات صنعت نرم افزار در کشور اظهار داشت که صادرات آن هم در بخش نرم افزار به سادگی صورت نمی گیرد و کسانی که قصد صادرات در این بخش را دارند، حداقل باید چند سالی را در بازار داخلی بگذرانند و بعد دست به صادرات بزنند.

به گزارش ایلنا، محمد نهاوندیان ادامه داد: از ابتدای تلاش فعالان حوزه نرم افزار به صادر کردن محصولات خود به خارج از کشور، پیوسته این حوزه به دلیل روشن نبودن آمارهای دقیق در زمینه صادرات با شبهات و انتقادات فراوانی همراه بوده است، واضح نبودن اینکه چه محصولاتی و در چه شرایطی صادر می شوند، ناشناخته بودن ایران در بازار جهان از جمله مشکلات حوزه صادرات نرم افزار در کشور است.

نهاوندیان افزود: بسیاری از فعالان در این حوزه به صادرات نرم افزاری کشور مشکوک هستند و دلیل اصلی این امر به عدم شفاف سازی و ارایه آمار دقیق و مستند در این حوزه برمی گردد.

وی یکی از چالش ها در این حوزه را فشارهای تورمی بر صادرکنندگان دانست و افزود: جایزه صادرات می تواند جنبه حمایتی دولت به

صادرکنندگان باشد و فشار تورمی را کاهش دهد، در واقع این حوزه احتیاج به کمک بخش خصوصی و حمایت دولت دارد چرا که صادرات در بخش نرم افزار نیازمند شرایط خاص و سختی است و وقتی صحبت از صادرات میلیون دلاری به خارج می شود کمی این شرایط خاص زیر سوال می رود.

رییس اتاق ایران ثابت کردن دریافت جوایز صادراتی از سوی شرکت ها را مشکل عنوان کرد و گفت: اینکه این مبلغ از پول صادرات به دست آمده است برای شرکت ها مشکل است؛ در حالی که با یک برنامه حمایتی از سوی دولت که منجر به رفع این مشکلات شود شرکت ها نه تنها به صادرات نرم افزار ترغیب می شوند بلکه به برخورداری از جوایز صادراتی و معافیت مالیاتی بیشتر به سمت این حوزه سوق داده می شوند.

نهاوندیان با اشاره به ضرورت صادرات نرم افزار در کشور گفت: در حال حاضر روند آموزشی دنیا بر بستر نرم افزار است و در بازارهای جهانی نرم افزارهای اداری هر ساله ۱۰ درصد رشد مستمر دارد و یکی از پایدارترین رشد ها در بازار جهانی متعلق به این صنعت است بنابراین کشور ما هم

باید به این سو پیش رود. این فعال بخش خصوصی اضافه کرد: البته ایران گام های خوبی در این مورد برداشته که بر اساس آمار میزان صادرات نرم افزار در سال ۸۷ حدود ۷۰ میلیون دلار بوده و در سال ۸۸ صادرات نرم افزار کشور به ۸۵ میلیون دلار رسیده است.

نهاوندیان در پاسخ به این سوال که با وجود رشد صادرات نرم افزار چرا شایعه شده که یکی از شرکت های بزرگ در صادرات نرم افزار که جوایز

مایکروسافت و وصله های جدید امنیتی



مایکروسافت مجدداً تلاش برای آزمایش وصله امنیتی جدید برای حل مشکلات دو مرورگر IE6 و IE7 خبر داد.

به تازگی کدهای برنامه نویسی در اینترنت منتشر شده که با سوءاستفاده از آنها می توان مرورگر مایکروسافت را به ابزاری برای حمله به وب سایت های اینترنتی مبدل کرد.

سایت پذیرای هابی خبر داد که با استفاده از این کدها صورت می گیرد. با توجه به اینکه آخرین سری از وصله های مایکروسافت هفته قبل عرضه شد این شرکت در حالت عادی تا چهار هفته دیگر وصله ای عرضه نخواهد کرد.

شرکت مایکروسافت می گوید این حفره جدید به مهاجمان امکان می دهد تا کنترل رایانه کاربران را از راه دور در اختیار بگیرند. به نظر می رسد بهترین راه حل برای کاربران اینترنت آن است که با استفاده از مرورگر اینترنتی مایکروسافت و راکتار بگذارند یا از نسخه هشت این مرورگر استفاده کنند تا از هر گونه آسیب احتمالی در امان باشند. طی چند ماه اخیر این سومین بار است که خبری در مورد آسیب پذیری های خطرناک مرورگر IE مایکروسافت منتشر می شود.



صادراتی هم دریافت کرده است در آستانه ورشکستگی است، به ایلنا گفت: همان طور که خودتان گفتید ورشکستگی شرکت آرشام کوشا یک شایعه است، این شرکت برخی از کارهای خود را محدود کرده ولی هنوز در بخش صادرات نرم افزار فعالیت خود را به طور جدی دنبال می کند و ما هم در اتاق درصدد حمایت از این شرکت و شرکت هایی که در حوزه صادرات نرم افزار فعالیت دارند، هستیم.

صادراتی هم دریافت کرده است در آستانه ورشکستگی است، به ایلنا گفت: همان طور که خودتان گفتید ورشکستگی شرکت آرشام کوشا یک شایعه است، این شرکت برخی از کارهای خود را محدود کرده ولی هنوز در بخش صادرات نرم افزار فعالیت خود را به طور جدی دنبال می کند و ما هم در اتاق درصدد حمایت از این شرکت و شرکت هایی که در حوزه صادرات نرم افزار فعالیت دارند، هستیم.

فرم اشتراک روزنامه

کلیه متقاضیان محترم می توانند هزینه اشتراک خود را براساس مبلغ مندرج در جدول ذیل

(۱) به حساب جام بانک ملت به شماره ۴۶۳۹۸۳۷۸ به نام محمد رضا سعیدی - نشریه جهان صنعت	(۲) به حساب جاری شماره ۹۳۷/۶۸ بانک رفاه شعبه نشر کد ۱۶۶ (این پرداخت در کلیه شعب) به نام محمد رضا سعیدی - نشریه جهان صنعت
------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

واریز و اصل سند بانکی مربوطه را به همراه فرم تکمیل شده به دفتر امور مشترکین روزنامه جهان صنعت ارسال نمایند.
آدرس: خیابان ولیعصر بالاتر از چهارراه زرتشت - کوچه غفاری - پلاک ۸ طبقه اول واحد ۳ و یا ارسال از طریق نمابر: ۸۸۹۲۳۱۶-۰۸۸۹۱۲۲۲۲

دوره اشتراک	شش ماهه	یکساله
هزینه اشتراک	۳۰۰/۰۰۰ ریال	۶۰۰/۰۰۰ ریال

شرایط اشتراک:

- ساعات تحویل روزنامه از ۶ الی ۱۱ صبح
- شروع اشتراک (مقتضایاتی که درخواست خود را به طور کامل تحویل نمایند) اول و شانزدهم هر ماه می باشد.
- مبلغ مندرج در جدول فوق بابت روزانه یک نسخه اشتراک می باشد.
- لطفاً کپی فیش بانکی را تا پایان زمان اشتراک نزد خود نگهداری فرمائید.
- در صورت عدم تحویل روزنامه حداکثر تا ساعت ۱۲ همان روز مراتب را با تلفن ۰۲۸-۸۸۸۰۶۰۰۰ و ۰۲۸-۸۸۹۲۳۱۶ اعلام فرمائید.

نام و نام خانوادگی:	شرکت / مؤسسه:	کدپستی:	تلفن:
فاکس:	تعداد درخواستی:	مدت اشتراک:	یکساله <input type="checkbox"/> شش ماهه <input type="checkbox"/>
آدرس:	بانک:	تاریخ واریز فیش:	